
 
 

  

 

 

 

Zestaw 3  

 

 

 

 

 

1.  Liczby naturalne 𝑝 i 𝑞 (𝑝 < 𝑞) są kolejnymi liczbami 

pierwszymi większymi od 2. Wykaż, że liczba 𝑝 + 𝑞 jest 

iloczynem co najmniej trzech (niekoniecznie różnych) liczb 

naturalnych większych od 1. 

2. W trapez równoramienny o podstawach 𝑎 i 𝑏 można wpisać 

koło. Oblicz pole tego koła. 

3. Wykaż, że dla dodatnich liczb 𝑚, 𝑛 zachodzi nierówność 
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Rozwiązania należy oddać do piątku 4 października do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 5 października do północy. 
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